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LIDO NO EXPEDIENTE NA 

SESSÂO  

Lc ..-_ c1J-Q; 
SECRETA.-l10 

AOS VINTE SETE DIAS DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E VINTE UM, AS 
DEZENOVE HORAS E QUARENTA MINUTOS NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
RORAINÓPOLIS. SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR ADRIANO SOUZA DOS SANTOS, 
O PRESIDENTE CONVIDOU OS VEREADORES ANDREIA SALDANHA MAIA PARA 
ATUAR COMO PRIMEIRA SECRETÁRIA AD HOC. E O VEREADOR ROSIVALDO DOS 
SANTOS MIRANDA PARA ATUAR COMO SEGUNDO SECRETÁRIO AD HOC. O SENHOR 
PRESIDENTE SOLICITOU A PRIMEIRA SECRETÁRIA AD HOC QUE PROCEDESSE A 
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM, CONSTATADA A PRESENÇA DOS VEREADORES 
ADRIANO SOUZA DOS SANTOS, ANDREIA SALDANHA MAIA, DOVAL NASCIMENTO 
FERREIRA, FRANCIELLE EUSEBIO MUNHOZ DIAS NOVO, LEOCÁDIO RODRIGUES 
PEREIRA E ROSIVALDO DOS SANTOS MIRANDA. HAVENDO QUÓRUM REGIMENTAL 
COM SEIS VEREADORES EM PLENÁRIO. O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA 
A PRESENTE SESSÃO E PASSOU PARA A PRÓXIMA FASE O PEQUENO EXPEDIENTE. 
SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO AD HOC QUE PROCEDESSE COM A LEITURA 
DA ATA DO DIA VINTE DE ABRIL DE DOIS MIL E VINTE E UM E DECLAROU APROVADA. 
LOGO APÓS SOLICITOU QUE PROCEDESSE COM A LEITURA DOS DOCUMENTOS 
ENVIADOS E PROTOCOLADOS AO PODER LEGISLATIVO A PRIMEIRA SECRETÁRIA AD 
HOC INFORMOU QUE NÃO HAVIAM DOCUMENTOS PARA SEREM LIDOS. EM SEGUIDA 
NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA O PEQUENO EXPEDIENTE O PRESIDENTE 
PASSOU PARA PRÓXIMA FASE DA SESSÃO O GRANDE EXPEDIENTE. SOLICITOU AO 
PRIMEIRO SECRETÁRIO AD HOC QUE PROCEDESSE A CHAMADA DOS VEREADORES 
INSCRITOS PARA REALIZAREM SEUS PRONUNCIAMENTOS COM TEMAS DE 
INTERESSE DA COLETIVIDADE. O PRIMEIRO A SE PRONUNCIAR FOI O VEREADOR 
LEOCÁDIO RODRIGUES PEREIRA ONDE FEZ SEUS CUMPRIMENTOS. INICIOU SUA 
FALA SOBRE A RODOVIÁRIA DO NOSSO MUNICÍPIO ACREDITA ELE QUE HÁ UM 
GRANDE PESO EM QUESTÃO DA ÁGUA E ENERGIA, ONDE SÃO VALORES ABSURDOS 
DA CONTA DE ENERGIA A UM PROBLEMA ANTIGO DE VARIOS ANOS SOBRE A 
QUESTÃO DO FUNCIONAMENTO DOS BANHEIROS DA RODOVIÁRIA, ALI JÁ HOUVE 
INDICAÇÃO, JÁ FOI DISCUTIDO NA TRIBUNA ATRIBUINDO A ATUAL GESTÃO. É UM 
PROBLEMA QUE JÁ VEM SE ARRASTANDO A MUITO TEMPO, OS COMENTÁRIOS DAS 
PESSOAS QUE VISITAM O MUNICÍPIO É DE QUE OS BANHEIROS EXALAM MAL 
CHEIRO,EM ALGUNS MUNICÍPIOS AS RODOVIÁRIAS FORAM DESATIVADAS, POR 
ESSES MOTIVOS, MAIS PARA QUE NÃO ACONTEÇA COM O NOSSO MUNICÍPIO O 
VEREADOR PEDIU QUE SE REUNISSEM PARA QUE POSSAM FAZER ALGO PELA 
RODOVIÁRIA E AINDA FALOU QUE ESTEVE EM BOA VISTA NA SECRETARIA DE OBRAS 
E O MESMO FALOU ESTAR FELIZ SOBRE O PROJTO DE CALÇAMENTO NA VILA DE 
SANTA MARIA, AGRADECEU E ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTO. A PRÓXIMA A SE 
PRONUNCIAR FOI A VEREADORA ANDREIA SALDANHA MAIA, ONDE FEZ SEUS 
CUMPRIMENTOS, COMEÇOU SEU DISCURSO FALANDO SOBRE SUA IDA AS VICINAIS 
QUE ESTÃO COM ALAGAMENTOS A MESMA FOI ACOMPANHADA COM A SECRETÁRIA 
DE OBRAS ANDREIA AINDA A PARABENIZOU PELA AGILIDADE, E ASSIM VISITARAM 

AS VICINAIS TRÊS, DEZ, QUATORZE E VINTE NOVE, A MESMA FOI INFORMADA QUE O 
PREFEITO FEZ UMA PARCERIA COM O GOVERNO DO ESTADO DE RORAIMA PARA 
ESTAR RECUPERANDO ESTAS VICINAIS, AINDA INFORMOU QUE SERÁ ENTREGUE 
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DIA CINCO DO MÊS DE MAIO DE DOIS MIL E VINTE E UM AS DEZ HORAS DA MANHÃ 
EM FRENTE A PREFEITURA AS MÁQUINAS, QUE ESTARÃO AJUDANDO NA LIMPEZA 
DA CIDADE, NAS VIAS DAS VICINAIS E ISSO DARÁ UMA GRANDE MELHORIA PARA O 
NOSSO MUNICÍPIO. A VREADORA AINDA FALOU QUE O PREFEITO ESTAR EM 
BRASÍLIA PARA FALAR SOBRE A LICITAÇÃO DA ESCOLA HILDEMAR SOBREA A 
QUADRA ESPORTIVA AGRADECEU E ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTO. NÃO 
HAVENDO MAIS ORADORES PARA O GRANDE EXPEDIENTE O SENHOR PRESIDENTE 
PASSOU PARA PRÓXIMA FASE DA SESSÃO À ORDEM DO DIA SOLICITOU AO 
PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE FIZESSE A LEITURA DA INDICAÇÃO DE NÚMERO ZERO 
ZERO TRÊS DE DOIS MIL E VINTE E UM DE AUTORIA DA VEREADORA ANDRÉIA 
SALDANHA MAIA. E NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA A ORDEM DO DIA, PARA 
SEREM APRESENTADA AO PLENÁRIO DESTA CASA, PASSAREMOS PARA A ÚLTIMA, 
FASE DA PRESENTE SESSÃO, CONSIDERAÇÕES FINAIS. O PRESIDENTE SOLICITOU 
A PRIMEIRA SECRETÁRIA AD HOC QUE PROCEDESSE A CHAMADA DOS 
VEREADORES PARA SEUS PRONUNCIAMENTOS PESSOAIS PARA FAZEREM USO DA 
TRIBUNA. E NÃO HAVENDO ORADORES E NADA MAIS A TRATAR, O PRESIDENTE 
DECLAROU ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO ORDINARIA. E PARA CONSTAR EU 
VEREADORA ANDREIA SALDANHA MAIA, PRIMEIRA SECRETÁRIA AD HOC LAVREI A 
PRESENTE ATA QUE SEGUE DEVIDAMENTE ASSINADA. 

ADRIAN.:OUZA DOS SANTOS 

PRESIDENTE 

AND *.E: . S' LD.• NHA MAIA 

1° Si ~';,.' TÁRIA AD HOC 
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